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Előfizetési árak:
Helyben:

Egy évre . . 14"— korona 
Fél évre . . . 7‘— *
Nef^yedévre . 3"50 „

Vidéken:
Egy évre .... 20 korona
Félévre.............10 „
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Egyes szil árai fillér,
FŐSZERKESZTŐ ;

S5SA LAY LÁSZLÓ orsz. képviselő, i
FELELŐS SZERKESZTŐ : 

KEKDINÁNDY GYULA.
SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS :
MURÁNYI JÓZSEF.

Kérjük azokat a t. megrende­
lőinket, akiknek előfizetésük áp­
rilis 31-ikével lejárt, hogy azt ide­
jekorán szíveskedjenek megújítani, 
mert különben a lap megküldése 
fennakadást szenvedhet.

i parlament megnyitása.
Kassa, május 19.

A magyar nemzeti ügy diadalát 
mi sem jelzi élénkebben, mint az or­
szággyűlés megnyitása. A sokat szen­
vedett és megtépett magyar alkotmány 
ismét régi lényében ragyog. Vissza­
állította azt a nemzetnek és királynak 
egyetértése.

Nem kell most már reszketnünk 
és remegnünk az absolutizmus kan­
csukájától, elszakadt, elrongyolódott 
az az alkotmánynak sziklaszilárd bás­
tyáján. Most a nemzet vette a ke­
zébe az ostort, de nem azért, hogy 
üssön és verjen vele, ártatlant és iga­
zat, nem azért, hogy gyönyörködjék 
a legvőzöttnek halálhörgésében s 
üsse tovább is annak összetépett tes­
tét, hanem : hogy jelezze, miszerint a 
hatalom az ő kezében van s jaj an­
nak, ki ellene fölkelni mer.

Van már menedékünk, van ki 
pártolja igazunkat, kinek elpanaszol­
hatjuk bajunkat, kinek védőszárnyai 
alatt egyéni és nemzeti szabadságunk 
legszebb virágai nyílnak : az uj ma­
gyar parlament. Nem vagyunk többé 
árvák, nem elnyomottak, ez a mi 
édes anyánk, ami ótalmunk. Azért 
örül és ünnepel az egész magyar 
nemzet, a paloták és kunyhók lakói 
egyaránt, azért lesz ünnepélyesebb az 
országgyűlés megnyitása, hétfőn sok­
kal díszesebb, sokkal ünnepélyesebb, 
mint eddig, mert nemcsak a formá­
nak hódolnak, hanem az igazi ma­
gyar hazaszeretet és kristálytiszta 
nemzeti érzés hatalmas megnyilatko­
zása leend ez.

Ünnepnapja lesz hétfőn a ma­
gyarnak, mert e nap zárja le végkép 
a letűnt szomorú korszakot s meg­
nyitja előttünk az uj, a szebb, a bol-

■ mentálja, hogy nemzetével a békés együtt­
érzés összhangját keresi. .

Ezek után kétségtelen, hogy a 48-as 
. párt zöme a trónbeszéd meghallgatására a 

király elé járul. A pártértekezlet külömben 
a kérdést nem teszi párthatározattá s kiki 
azt teheti, amit akar.

Ma délután a pártvezérek Kossuth Fe-

dogabb korszak kapuját s kijelöli az 
utat, melyben haladnunk kell, ha 
Nyugat fejlődésével lépést akarunk 
tartani.

Üdvözöljük hát a magyar nem­
zetet hősies küzdelmeiért, üdvözöljük 
az uj parlamentet s a legszebb kor­
szak hajnalhasadásán. Bizalommal te­
kintünk küzdelmeink legnagyobb ered- i renc lakásán tanácsot ültek, melyen a kép­
menye, a parlament működése elé, 
tőle várjuk alkotmányunk megerősí­
tését s olyan viszonyok megteremté­
sét, melyek végleg elűzik a nemzet 
és királya közötti ellentéteket s kö­
zös munkálkodással szép hazánkat 
ismét a legboldogabb országok egyi­
kévé teszik.

Üdv a magyarok királyának, ki 
meghallotta hü népének panaszos

viselőhaz tisztikarára és a bizottsági tagokra 
vonatkozó jelöléseket megejtették. A jelölé­
sek döntő jellegűek. A függetlenségi párt, 
tekintettel az absolut többségre, úgy a tisz­
tikarban, mint a bizottságokban absolut- 
többséggel fog résztvenni.

Wekerle tegnap meglátogatta Dessewffy 
Aurél grófot a főrendiház elnökét s az első 
ülés formalitásait megbeszélte vele. A főren 
diház első ülése hétfőn délelőtt fél 12 óra­
kor lesz. Az ülésen a korelnök felolvassa aszavát s kit olv óhajtva várunk ha-

Zánk szivébe, székesfővárosába. A ki- I királÜ kéziratot, a mely a törvényhozás 
rály megérkezése lesz legfényesebb , minkét házának egybehivását tartalmazza. 

A királyi kéziratban benne lesz továbbá 
Dessewffy Aurélnak főrendiházi elnökké való 
kinevezése, nemkülönben tartalmazni fogja 
azt is, miképpen fognak az országgyűlés 
mindkét házának tagjai kedden a trónbe­
széd alkalmával ünnepélyesen elhelyezkedni.

Hogy ki lesz a főrendiház korelnuke, 
az még kétséges. Tavaly Szabó Miklós, a 
kúria elnöke volt a főrendiház korelnöke. 
De mivel őt nyugdíjazták, már nem tagja a 
főrendiháznak. Lehet, hogy a főrendiház első 
ülésén a korelnöki tisztet Majthényi László, 
vagy Zichy Nándor gróf fogja betölteni.

bizonyítéka a megbékülésnek s ne 
adja a magyarok Istene, hogy a béke 
bármi által is megzavartassék.

Éljen az uj parlament !

1 keddi trónbcszod,
Nem tűzik ki a svarcgelb zászlót,
Nem lesz Setter halte.

Ä függetlenségi párt a király előtt.
A 48-as és függetlenségi párt mai ér­

tekezletén Kossuth Ferenc kereskedelemügyi 
miniszter, mint pártelnök hivatalosan beje­
lenti, hogy az országgyűlés megnyitása al­
kalmával a királyi váron, ahová az ország­
gyűlés tagjai a trónbeszéd meghallgatása 
végett a király elé járulnak, nem lesz fe­
kete-sárga zászló és a szokásos Gotterhalte 
is elmarad. Az uj korszak felvirradását je­
lenti, hogy a gyűlölt császárhymnusz, mely 
annyi keserűség és méltó fölháborodás oko­
zója volt, elmarad. A király hallgat a nem­
zet vezéreiből alakult miniszterei tanácsára 
s amihez eddig görcsösen ragaszkodott, 
most lemond róla, csakhogy ezzel is doku- körül szükségesnek tartott.

A sajtóiroda reformja.
/lírányi Kornél kinevezése.

Síjtó szol
Jelentettük már, hogy a miniszterelnök­

ség kebeleben működő sajtóiroda vezetésé­
vel Wekerle miniszterelnök ifj. Ábrányi 
Kornélt, a tüneményes tehetségű magyar 
publicistát nevezte ki. Ábrányi kinevezése, 
aki miniszteri tanácsosi rangot kap, a hiva­
talos lap vasárnapi számában jelenik meg. 
Fővárosi tudósítónk jelenti, hogy a hivatalos 
lap egyben közölni fogja mindama személyi 
és tárgyi intézkedéseket, a melyeket a We­
kerle kormány a sajtóiroda újjászervezése

Van szerencsém a n. c. közönség b. figyelmét felhívni, hogy dúsan fölszerelt raktáromon lévő különféle kivitelű Ízléses és szolid

=----- ebédlő-, hálószoba-, uriszoba-, konyha-- - - - - - - -
— kát elvállalok, költségvetésekkel készséggel szolgálok. Javításokat olcsón készítek. ,

™ ' Kiváló tisztelettel: EEGrÁN YI LÁSZLÓ



Május 20.

jjiiS

; : |í m
i - - !'<

>■ •",

I! I.
'I,

Ábrányi Komé! miniszteri tanácsosi 
rangban lesz a sajtóiroda főnöke. Titkára 
Német Alfréd dr. miniszteri segédfogalmazó 
lesz.

A sajtóiroda reformálása dolgában a 
következő intézkedések történnek :

A sajtóirodának két osztálya lesz :
1, A külföldi sajtóosztály.
2. A vidéki sajtóosztály.
A külföldi sajtóosztály élén Klein Ödön 

miniszteri osztálytanácsos all. Melléje két j 
sajtótudósitót neveznek ki. Mindkettő két i 
budapesti német lap jelesebb mun! -társa \ 
lesz.

A vidéki sajtó-osztály vezetője Baráth 
Armin.

Mellette három sajtótudósitó fog mű­
ködni.

Ezek : Gáspár Artur dr., a Magyar Hír­
lap munkatársa,

Biró Pál, a Temesvári Hírlap szerkesz­
tője és

Benedek Árpád, az Arad és Vidéke 
szerkesztője.

A sajtóiroda uj tisztviselői már hétfőn 
elfoglaljak hivatalukat.

Ábrányi Kornél személye a legszebb 
garancia arra nézve, hogy a sajtóiroda a 
nemzeti ideálok térfoglalása érdekében hasz­
nos szolgálatot log teljesíteni úgy a magyar 
mint a külföldi közvélemény tájékoztatása 
körül.

Kassa—Eperjes mérkőzése.
A vasárnapi athletikai verseny.

Immár harmadizben találkozik az Eper­
jesi Torna és V. E.-el a Kassai Jogász 
Sport Egylet a zöld pályán, hogy nemes 
versengéssel tűnjön ki nem az, hogy ki az 
erősebb, hanem mennyit fejlődött a kassai 
sport élet. Erősebbnek mindenesetre erősebb 
Eperjes, hiszen ott már 10 esztendeje virul 
a testedzés és a K. J. S. E. csak 3-ik esz­
tendeje működik nehéz viszonyok közt, de 
annál nagyobb buzgalommal. A pesti sport 
körök ezt el is ismerték csak legutóbb is 
midőn a K. J. S. E. fent járt Pesten. Most 
pedig midőn az eperjesiekkel nagy atlétikai 
és füleslabda viadalban méri össze erejét a 
K. J. S. E., egy igen fontos célt szolgál, 
azt ugyanis, hogy méltóan legyen képviselve 
Kassa a debreceni orsz. tornaünnepen. Ezt 
pedig csak úgy érheti cl nehéz anyagi vi­
szonyai közt, ha a közönség pártfogásával 
kitünteti és a vasárnap d. u. 3 órakor kez­
dődő versenyre számosán fognak eljönni, 
hogy az annál jobban sikerüljön és jövedel­
méből fellehessen küldeni a debreceni ver­
senyre Kassa legkiválóbb fiait.

Egyébként a nevezések fényesen sike­
rülnek. Az eperjesiek lö taggal' 44-szer, a 
kassaiak 21 taggal 48-szor indulnak, azon­
kívül 10-es füleslabda csapatjaik is meg­
mérkőznek. A verseny kezdete d. u. 3. ó. 
Belépő dijak : tribünülés 1 kor., diákjegy és 
állóhely 30 fill., nagypáholy 7 kor., kis pá­
holy 5 kor.

Náczi titkár kalandjai.
Szélhámos századosi uniformisban. 

Sirazaofl isméi rajtavesztett.
Tegnapi távirati rovatunkban már rövi­

den hirt adtunk róla, hogy StiasznolT Igná­
cot, kit a kassai közönség Szendrei szin- 
igazgató korából igen jól ismer s aki mint 
színházi titkár működött Kassán, egy újabb 
szélhámoskodása miatt a fővárosi rendőrség 
letartóztatta. Szendrei Náci (Kassán csak 
úgy ismerték a szélhámost) tegnap az And- 
rássy-uton sétálgatott huszárszázadosi egyen­

ruhában, mikor melléje lépett Simon detek­
tív és igy szólt:

— Százados ur, én ösmerem magát.
Strasznoff zavarba jött. Ő is megismerte 

a detektívet. Aztán, miközben dühösen csa­
pott kardjára, igy szólt :

Ejnye a kutyafáját, igazán peches 
alak vagyok !

Erre a detektív nagy embercsődülettől 
kisérve, a rendőrségre vitte. A rendőrségen 
egyik detektív igy szólt hozzá :

— Gratulálok százados ur, mikor a 
legutóbb találkoztunk, meg csak főhadnagy 
volt.

Strassnoff azelőtt ugyanis állandóan fő­
hadnagyi uniformisban követte el csalásait. 
A legelső bűne betörés volt. Huszonhat esz­
tendővel ezelőtt éjnek idején behatolt az 
Iparcsarnokba, de rajta érték és elítélték. 
Amikor kiszabadult, sokkal előkelőbb módon 
próbáit boldogulni. P'őhadnagyi egyenruhába 
bujt és azóta a legkülönbözőbb álnevek 
alatt, a legnagyobb ravaszsággal tizte szél­
hámosságait.

Főhadnagyi rangjában az volt az első 
debutje, hogy beállított István Vilmos szom­
bathelyi püspökhöz, akinél, mint rokona mu­
tatkozott be. Azt mondta, hogy Vértesi 
Géza a neve ; a püspök nem tudott ugyan 
egy ilyen nevű rokonairól, de azért elhitte 
az idegen szavait. Rokoni vendégszeretettel 
fogadta. Vagy két hétig lakott nala s ez idő 
alatt a hirtelen feltűnt rokon hatezer koro­
nát csalt ki a püspöktől.

Majd sorra vette a felvidéki városokat 
és falvakat. Amerre járt, mindenütt azt 
mondta, hogy miniszteri biztos, akit a hon­
védelmi minszterium küldte ki és most azért 
jött, hogy inspiciáljon. A gyanútlan emberek 
kocsit, lovat bocsájtottak rendelkezésére, a 
melyen aztán a főhadnagy ur örökre odébb 
állt.

Egyszer beállított Gruber Leó és Társa 
Károly-köruti kötéláru üzletébe és inezédy 
László főhadnagynak mutatta be magát. 
Mintegy ezer forint ára kötőféket vásárolt 
össze, az összegről pedig váltót adott. A 
váltólejárat napján persze nem jelentkezett. 
Ekkor kisült, hogy van egy másik, igazi 
Inezédy László főhadnagy, akinek sok kel­
lemetlensége akadt már az ál főhadnagy mi­
att, mert egy egész sereg csalást követett 
el az ő nevében.

De nemcsak Magyarországon szedte 
áldozatait, hanem sűrűn megfordult idegen 
országokban is, nevezetesen Becsben, Paris­
ban és Londonban, ahol rendesen mint 
Szendrev Ignác magyar földbirtokos sze­
repelt.

Bonyodalom a képviselőház alel­
nöki állása körül.

Budapest, május 19.
A függetlenségi pártban nagy az elé­

gedetlenség a miatt, hogy az alelnöki szé­
ket az alkotmánypárt és a néppárt kapta 
meg hivatalosan. Nagyon sokan lesznek, 
akik Barabás Bélára fognak szavazni.

Öreg katonák szabadságolása.
Budapest, május 19.

A hadügyi kormány mint biztos for­
rásból értesülünk az öreg bakákat 1907. 
május 1-én, esetleg 1907. január 1-én sza­
badságolja, mert nem akarják, hogy egy­
szerre négy évfolyamot tartsanak benn a 
katonaságnál.

A vásárcsarnok tolvaja.
Budapest, május 19.

A budapesti központi vásárcsarnokban 
már hosszú idő óta számos lopás történt. 
Tegnap este a tolvajt elfogták Steiner Majer 
40 éves vásárcsarnoki őr személyében. Be­
kísértek a rendőrségre.

Kenyér miatt a halálba.
Budapest, május 19.

Ma délelőtt egy Csömöri-uti ház III. 
emeletéről levetette magát egy Pataki Er­
zsébet nevű 15 éves leány és életveszélyesen 
megsebesült. Tettét azért követte el, mert 
hosszabb idő óta nem volt állása.

TÁVIRATOK.
— A Napló eredeti táviratai. —

Wekerle Bécsben.
Bécs, május 19.

Wekerle Sándor miniszterelnök ma reg­
gel Becsbe érkezett. Az első délelőtti órák­
ban hosszasan tanácskozott gróf Zichy Ala­
dárral, a király személye körüli miniszterrel, 
majd pedig Daruváry Gézával, a Kabinet- 
iroda főnökével.

Ezután a miniszterelnök Hohenlohe osz­
trák miniszterelnököt kereste fel, hogy meg­
kérdezze, mi a véleménye és mi az állás­
pontja az osztrák kormánynak az autonom 
vámtarifa és az önálló vámterület kérdésé­
ben, mert ezeknek megvalósításához a ma­
gyar kormány feltétlenül ragaszkodik.

_ Az osztrák miniszterelnökkel folytatott 
tanácskozás után a király elé járult, aki 
hosszabb kihallgatáson fogadta.

A függetlenségi párt értekezlete.
Budapest, május 19.

A függetlenségi párt ma délután 5 óra­
kor nagy értekezletet tart. Az alkotmány­
párt és a néppárt holnap délelőtt tartják 
üléseiket, amelyeken a Ház tisztikarára vo­
natkozó jelöléseket ejtik meg.

U■ > i R E K.
— Kassa város közgyűlése. Szentlé- 

leky Gyula polgármester-helyettes ma bo­
csátotta ki a május hó 21-én tartandó vá­
rosi közgyűlés meghívóját. A közgyűlésen 
— melynek elnöke dr. Rakovszky Endre 
főispán — összesen nyolcvannégy' tárgy' 
szerepel. Ezzel az óriási munkahalmazzal 
aligha végez néhány óra alatt a közgyűlés, 
igy előre láthatólag, hónapok után az első 
érdemleges közgyűlés több napig fog eltar­
tani. A városi közigazgatás, valameddig 
Pongrácz megyefőnök kalandozott Kassán, 
óriási restanciákkal szaporodott. A bizott­
sági tagok, akik kimondott szavukhoz híven, 
tárgyalni nem akartak a megyefőnökkel, 
most a rég elintézésre váró kérdésekben is 
dönteni fognak. Kiemelkedőbb pontja a köz­
gyűlésnek a kormány köszöneté, a tanító­
testület, rendőrlegénység' és a városi végre­
hajtók drágasági pótléka, egy uj huszár­
lovarda, a Szerencs—hidasnémet hid szá­
mára 80.000 korona megszavazása, a városi 
törzsvagyon, az alapok és alapítványok, va­
lamint az árvakészpénz elhelyezése, a Bankó 
nyaralótelep hasznosítása, az erdei sodrony­
pálya, előterjesztés Kassa gyáriparának fel­
lendítéséről, az iskolák előtti utca aszfalto­
zása, a tüzérségi szertár kibővítése stb. A 
közgyűlési meghívón okos újítás, hogy a 
tárgyak számai és előadói kitüntetvék. Cél­
szerű újítás továbbá, hogy a közgyűlés fél­
órával előbb, vagyis d. u. 4 órakor kez­
dődik.

— Elhalasztott vármegyei közigazga­
tási ülés. Abauj-Torna vármegye május hó 
21-éré egybehívott rendkívül üléseit dr. Ra­
kovszky Endre főispán, tekintettel az or­
szággyűlés megnyitására, június hó 14-ére 
elhalasztotta. A bizottság ugyanis több par­
lamenti férfiúi tagot számlál, akiket a poli­
tikai szereplés elfoglal.

— A vidéki rendőrség államosítása. 
Magyarország összes rendőrkapitányai szer­
dán értekezletre gyűltek össze a fővárosban, 
ahol a rendőrségek államosításának kérdé­
sével foglalkoztak. Az értekezleten Váczy 
József kassai rendőrfőkapitány is résztvett. 
Elhatározták, hogy memorandumot nyújta­
nak be e tárgyban a belügyminisztériumhoz. 
Csütörtökön küldöttségileg tisztelegtek gróf

V-
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Andrássy Gyula belügyminiszternél, aki a 
memorandumra vonatkozólag kijelentette, 
hogy az államosítás jelenleg keresztülvihe- 
tetlen, de igyekezni fog segíteni a rendőrség 
helyzetén. A rendőrkapitányok ezután We- 
kerle Sándor miniszterelnöknél és gróf Ha­
dik János belügyi államtitkárnál is tiszteleg­
tek. Hadik Jántts gróf megígérte, hogy a 
memorandumot beható tanulmányozás tár­
gyává fogja tenni.

Sütőmunkások bérmozgalma. A 
kassai sütőmunkások memorandumot intéz­
tek a munkadókhoz, amelyben helyzetük 
javítását kérik. Ha kérelmeiket a munkaadók 
nem teljesítik, hétfőn kimondják a sztrájkot.

— Bocskay-ünnepély. A kassai 
református egyház, Bocskay István 
erdélyi fejedelem és a bécsi békekö­
tés háromszázados évfordulója alkal­
mából, f. hó 20-án vasárnap délelőtt 
a templomban emlékünnepélyt tart, 
mely alkalommal az emlékbeszédet 
Révész Kálmán esperes mondja. Is­
tenitisztelet után, az egyházközség 
összes tagjainak részvételével, ugyan­
csak a templomban egyházközségi 
közgyűlés lesz, melyen szintén az 
ünnepély tárgyával összefüggő előter­
jesztések lesznek. Az istentisztelet 
kezdete háromnegyed 10 órakor.

.— A kassai Szent Imre-kör Herboly 
Ferencet, a „Kassai Hírlap“ főmunkatársát 
1906. március hó 25-én egy nyomtatvány­
ban megtámadta, amiért Herboly a kör el­
len sajtópert indított. Erre vonatkozólag a 
Szent Imre-kör ma a következő nyilatkoza-

- Csalás a játékpénzzel. Szinte hihe­
tetlen, hogy még a városi életben is akad­
janak naiv emberik, a kiket oly gyerekes 
módon lehet becsapni, mint a milyen csa­
lásról Soós István gesztelyi vincellér tett fel­
jelentést. Már öreg ember Soós, csak nem 
70 éves, nem jól látott fiatal korában sem, 1 
most meg éppen alig lát valamit, úgy, hogy 
nagyon alkalmas médium volt Kosár János [ 
csalási tervénez. Kosár már régi ismerőse, 1 
meglehetős bizalmas viszonyban él vele és i 
Így hitt neki, midőn a napokban azzal álli- \ 
tott be hozzá, hogy egy nagyszerű Keresz­
tet ajánl neki. Vele volt egy ismeretlen em­
ber, kiről azt áliitotta Kosár, hogy olyan 
hamispénzt gyárt, a melyet lehetetlen meg­
különböztetni a jó pénztől, ő is már többet 
kiadott belőle, nem mulasztja el, hogy a 
barátjának is ne ajánlja a jó üzletet, a 
mennyiben az ismeretlen 20 forintért 100 
forint ára hamispénzt ad. Soóst nem is kel­
lett sokáig rábeszélni, hanem lefizette a 20 
forintot és megkapta ezért a 100-at. De mi­
kor tegnap ki akarta adni a pénzt, vissza­
adták neki, hogy pénzt adjon és ne játék­
szert. így jött rá az öreg arra, hogy őt be­
csapták, ment is rögtön bepanaszolni a ba­
rátját, de Kosár tagad mindent, sőt azt ál­
lítja, hogy Soós meg akarta őt zsarolni, a 
titokzatos ismeretlen pedig csak nem kerül 
elő. A rendőrség a vizsgálatot megindította.

Tavaszi és nyári idény 1305, évre. |
brüNNISZÖYETEK

EGY SZELVÉNY ÁRArK 7 g 10 jóf d
S-m mtr. hosszú, teljes K; ^ j'é, 'jobb)'?* 
érfiokonyre elegendő' lg ]g finom,-5ö:

Egy szelvény fekete szalon öltönyre K. 20. . valamint
felöltő szóvetek, turista-loden, selyemkamgarn, stb. 
gyári árban az elismert szolid posztógyári raktár úiU.

SIEGrEL-lMHÖF, Brttnn.
Minták ingyen és bérmentve. Mintaszerinti 
szállításért felelőséget vállalok. A magán 
vevőre óriási előnyök hárulnak, hogy szö­
veteit fenti czégnél közvetlen gyári pia- 

ezon rendelheti.

szép

utcai lakás
3 szoba és hozzátartozóval, esetleg 

kerttel is, azonnal kiad3- 
Csermeiy-utca 20. sz. alatt.

elsőrangú 
klimatikus 

gyógyitóhely, 
vizgyógyintézet, 

(Abauj-Torna- 
megye.)

Fekszik 650 méterre a tenger színe fölött, pompás 
fenyvesek között, a szelek ellen teljesen védett völgy­
ben. Kiimája enyhe, levegője tökéletesen pormentes, 
sétányai gondozottak, ivóvize páratlan és tavaszi meg 
őszi időjárása kellemes. Az észszerű vizgyógymód 
villamozás, mászás és fejgyógymód Dr. Fejér Vil- 

í mos volt bécsi poliklinikai gyakornok Winternitz ta- 
! nár udv. tanácsos osztályán s a dr. Schweinburg-féle 
j (Zuckmantel Silesia) sanatorium és v zgyógyitó intézet 
1 volt első assistense főfelügyelete alatt alkalmaztatnak.
I A szobaárak igen mérsékeltek. Az ellátás kitűnő és 

olcsó.
Az elő- és utóidény alatt jelentékeny 

1 árengedés.
i Füvdőévnd: május 15 tői szept. 30-ig.
‘ Posta, távírda helyben, Vasúti állomás Mecenzéf. Ki­

merítő prospektust kívánatra bérmentesen küld

tot adta ki:
Nyilatkozat.

Alulírottak kijelentjük, hogy Kassán, 
1906. március hó 25-én kelt a „Kassai 
Szent Imre-kör az igazságért“ cimü nyilat­
kozatunkban, Herboly Ferenc, kassai köz­
ségi tanító urnák tanítói működésével egy­
általán nem foglalkoztunk, egyéni tisz­
tességét érinteni nem kívántuk s nyilatkoza­
tunk egyedül hírlapírói működését tárgyaló 
birálatszámba ment, amelynek Herboly Fe­
renc ur előző cikke által előidézett fölindult 
állapotunkban keletkezett kitételeit a magunk 
részéről sajnáljuk.

Kassán, 1906. május hó 19.
A kassai „Szent Imre-kör“.

Szabó Elemér Hevessy László
főtitkár. elnök.

Herboly Ferenc ez után a pert vissza­
vette s az ügy elintézést nyert.

— A budapesti vas- és fémipari ki­
állítás. A folyó évi május hó 19-én Buda­
pesten a városligeti iparcsarnokban megnyi­
tandó országos vas- és fémipari kiállítás je­
lentőségére való tekintettel és a kiállítás si­
kere érdekében a kereskedelmi miniszter ki­
vételesen megengedte, hogy a kiállítás meg­
tekintésére Budapestre utazó vaskereskedők 
és vaskereskedelmi alkalmazottak, továbbá 
vas- és fémipari szakmabeli kisiparosok, ipa­
ros segédek és munkások úgy a Budapestre, 
mint a visszautazáskor a magyar kir. állam­
vasutak és a kezelése alatt álló helyiérdekű 
vasutak tekintetbe jövő vonalain a szomszé­
dos forgalmú viszonylatok kizárásával, a II. 
kocsiosztályban 111. osztályú egész menet­
jegyekkel, a III. kocsiosztályban pedig II. 
osztályú féláru menet jegyekkel utazhassa­
nak. Az említett kiállítás budapesti bizottsága 
a jelentkezők igényjogosultságának szigorú 
ellenőrzése céljából a kedvezmény igenybe- 
vételere szolgáló igazolványokat csak azok 
részére fogja kiállítani, a kiknek eziránt az 
illetékes kereskedelmi és iparkamara utján 
a kiállítási bizottsághoz intézendő megkere­
séseinél a kereskedelmi és iparkamara által 
hivatalosan igazoltatik, hogy a fentmegjelölt 
igényjogosultak egyik vagy másik csoport­
jához tartoznak.

y Vbv y>«/ . y -Vvf> v y>1/yvbv Ajii\V|V, .Vi-V. Xki/. .Y-ív,

Sz-p.smegyében a Kassa—óderbergi va­
sút poprád-feikai állomástól ős a gáróczi va­
súti iiKigállúhidyőrl 20 perc alatt elérhető.

Fiirdőidéay május hó 15-től
szeptember 15-ig

A forrás 21” C. rendkívül szénsav bosévü. 
újonnan fűtéssel berendezett férfi és női tu- 
kör-kadfürdök mászással és zuhanyokkal. 
Atanlato reuma, köszvény, isiás. ideges szív­
bajok. gyomorhurutnál, emésztési bántalmak- 
nál, vérszegénységnél, ideggyangeségnél sőt 
izomhtidésekr.el.görvélyesbántalmaknáiésangol 
kórnál, utóbbinál felülmúlhatatlan s egyedüli.

h-zobák napi ára 1 kor. ló fillértől teifelé. 
Házilag kezelt vendéglő. Olcsó és jó ellátás a 
la Charte és tahi,- d hote per,sió K 24. E!ő- 
és utóidényben tetem's engedmény Prospek­
tust vagy levélben megkereséseket díjtalanul 
küldi a fiirrdőgondnokság vagy ■'/. uj lürdó- 
iulajdonos. Állandó budapesti fürdőorvos dr. 
Schulhof Zsigmond és állandó postahivatal.

Waniek Gyula Hassa.

CSÉPIÉ! ÉS mm CÉLOM
LEGJOBBAN BEVÁLT

BENZIN MOTOROK
Ipari és malomhajíásra
legolcsóbb üzemű

SziYógázmotorokl

is.

legelőnyösebben kaphatók!

Beck e$ Gergely
motor- és gépgyárában
BUDAPEST, V. VÁCI-Ut 12.
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fZ! D RÉSZVÉNYIUI ULF y IBUDRPE3'
Legtökéletesebb g ß £ C S É Q 1 0 K É S ZI 6 t fi k,
rendszerű ___P _ a __________>________________ _____ ’
úgyszintén nir.r ániárcfc (utÍ-m0ZCÍ0liyok) t pl' Sl,

vontatási és szántási czélokra (a mozdony után ...asz« 
tott egy ölet fogó ekével).

Külön árjegyzékek mindennemű gazdeeági gépekről! _=3
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gyógyfürdő
Nyári üdülő.

IcLény s
Május oktúb.

(Stájerország.)
GYÓGYJAVALLATOK : Légzőszeivuk nu- GYÓGYESZKÖZÖK: Inhalációs therepia.

rutos bajai (Asztma, Emphysem) az emésztési
szervek, szív-izmok megbetegedésénél, idegba- GYÓGYFORRÁSOK : Konstantin- Emma-
jóknál stb. ------------------------- forrás, Szent-János-kut, Remete-forrás.

Kimerítő képes prospektussal szolgál, lakás- és kocsimegrendeléseket 
elfogad a fürdőigazgatóság.

———«ffi I umm m

min immii
í-i 10 hónapos *?<SS

szelíd őzecske
ELADÓ, Andrássy-utca 4a. sz. a.

IIIIIIIX XXIIIXX
FŐ-UTCA 
23. szám. ül ARANY, EZÜST-ÉKSZER VÉGELADÁS. FÓ-UTCA

2S.8zóm

GYÖNYÖRŰ BÉRMÁLÁS1 AJÁNDÉKOK. OLCSÓ és SZÉP EMLÉKTÁRGYAK.

fiínkl az alkalmat és vásároljon a bérmálási ünnep előtt, a még rak 
JLVJL táromon meglevő' arany-, ezüst ékszer ajándékokból. —

hatóságilag engedélyezett végeladás
KASSA. FŐ-UTCA 28. SZÁM.

Nem hihető^ ........
Győződjön meg róla,,

üzletemben, KASSA. FŐ UTCA 28. SZÁM.
minő olcsó, minden elfogadható áron kaphat ott arany-, ezüst órát, láncot, 
fülbevalókat, szent amuletteket és más emléktárgyakat. ••

a legolcsóbb áraktól fölfelé vásárolhat ékszernemüt.

Özv. Láng GézánéKASSA, FŐ-UTCA.
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zmmsgi" / 1 " 11" 1 ■" ■■■ -.................... .... . ..... .......... I
felül EKSZER KEYÉS PÉNZÉRT. BÉRMASZÜLŐK FIGYELMÉBE
FŐ-UTCA
23. szám

NAGY EKSZER-VÉGEUDÍS.w gÜgjÜali^í

Óriási szerencse Gaedickenéi!
A most befejezett VI. osztályú húzáson immár nagyedizben jutottam azon kellemes helyzetbe, 
—  rzm:-------------hogy igen t. V' őimnek a —r—: -r— ------------------------

•4MM# koronás nyereményt fizethettem ki.
Egyedül az előbbi sorsjátéknál a következő nyereményeket fizettem ki : rrrrrrjrrrr

400 000 koronát 10406 számra, 
60.000
30.000
30.000
30.000
15.000
10.000

n
53

53

33

33

33

80837
42778

88000
97214
71772

33

33

33

33

33
33

... .. Vonatkozással ezen még el nem ért eredményre, ajánlok a XVIII. sorsjáték első osz­
tályához, mely május lio 23-átn és 25-én lesz

egész___________ ÍÉÍ____________ negyed__________ nyolezad sorsjegyeket
Ék. 150 koronáért.

utalhatókTátVeVŐÍm postabeflzet5 lapot iney=n k=>Pn=>*, mely által pénzkttldemények díjtalanul 

Miután a kereslet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli nyeremény révén előreláthatólag
ap°ritsa -»«• “ =-

GAEDICKE A. bankháza Budapest, Kossuth Lajos-utca 11. szám.
Kiadó: Murányi József.

Nyomatott VITÉZ A. UT. KASSA.
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